
Correction jeudi 11   juin  
    Temps 1:Activité ritualisée

A) 614 cm + 30 cm = 644 cm = 6m4

B) 5m99cm = 599 cm

C) 644 cm – 599 cm = 45 cm
                                                
                                            Temps 2 : Orthographe
E  xercice n°6 p 108  

des voyous – des hiboux – des verrous – des écrous – des choux – des bambous

Exercice n°7 p 109

                                    

  Temps 3 : Mathématiques

                                                 
                                                                          
                        

                                                                      
                                                                



                                         
                                                    Temps 5 :Lecture (2)
Reprend la lecture « Le loup qui voyageait dans le temps » (texte 1) et fais la 
feuille de compréhension qui va avec( tout est dans ta pochette).
1)  Il trouva un vieux livre avec sa couverture dorée.

2) Loup se retrouve à l’époque des dinosaures.

3) Il y a le diplodocus et le tyrannosaure.

4) Incroyable ! C’est loup.
Bienvenue chez les dinosaures ! C’est le diplodocus.
Je vous fais visiter si vous voulez ? C’est le diplodocus.
Désolé étranger c’est toi qu’il veut pour son dîner. C’est le diplodocus.
Mais ...il va me dévorer ! C’est loup.                                                                             

5) IL y avait des forêts tropicales….. On le lit dans le texte et on le voit .
Il y avait des diplodocus… On le sait , on le voit et on le lit.
Les tyrannosaures étaient carnivores. On le sait et on le lit.
Les tyrannosaures étaient les plus effrayants … On le sait et on le lit.

                                                                                                                                         


